

**Отчёт о работе попечительского совета государственного казённого
учреждения социального обслуживания Краснодарского края
«Абинский социально-реабилитационный центр для
несовершеннолетних» за 2023 год**

Попечительский совет ГКУ СО КК «Абинский СРЦН» работает как совещательный орган учреждения, образованный для рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности учреждения, в частности, для решения финансовых, материально-технических и других вопросов, способствующих эффективному функционированию и развитию социально-реабилитационного центра. Попечительский совет осуществляет свою деятельность на добровольной основе.

Правовой основой деятельности попечительского совета являются:

Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ;

Федеральный закон «Об общественных объединениях» от 19 мая 1995 года № 82-ФЗ;

Федеральный закон «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ;

Ст.23 ч.3 ФЗ 442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»;

Приказ министерства труда и социального развития Российской Федерации от 30.06.2014 года № 425н «Об утверждении примерного положения о попечительском совете организации социального обслуживания»;

Устав ГКУ СО КК «Абинский СРЦН» от 26.09.2014г. №712;

Приказ директора ГКУ СО КК «Абинский СРЦН» «О создании Попечительского совета при государственном казённом учреждении социального обслуживания Краснодарского края «Абинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» от 26.11.2014 года № 408.

Основные направления попечительского совета

- а) содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшении качества его работы;
- б) содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности учреждения;
- в) содействие в совершенствовании материально-технической базы Учреждения;
- г) содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
- д) содействие в повышении квалификации работников учреждения, стимулировании их профессионального развития;
- е) содействие в повышении информационной открытости учреждения;
- ж) содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности учреждения.

В течение 2023 года продолжилось сотрудничество между учреждением и председателем Попечительского совета протоиереем храма Покрова Пресвятой Богородицы ст. Холмской Александром Пантелеевым.

В православный праздник Рождества Христова воспитанники учреждения посетили рождественскую службу и праздничный концерт, побеседовали с настоятелем о семейных ценностях, о важной роли семьи в жизни человека.



В преддверии православного праздника Пасха Христова воспитанники учреждения приняли участие в конкурсе рисунков и поделок «Пасхальный перезвон», председателем жюри которого стал настоятель храма Александр Пантелеев. Сладкие подарки победителям конкурса приобрел член Попечительского совета, председатель Совета Холмского сельского поселения В.В.Остапенко. Также

воспитанники посетили Храм Покрова Пресвятой Богородицы, поговорили с настоятелем о православных традициях, связанных с празднованием Пасхи, приняли участие в богослужении.

В рамках международной акции «Синяя лента апреля» в учреждении прошла акция «Защитим детей от насилия!», на которое были приглашены родители (законные представители) несовершеннолетних. Александр Пантелеев предоставил авторские видеоматериалы, пропагандирующие семейные ценности.

В период летних каникул в рамках акции «Безопасные каникулы детям» сотрудники ГИБДД МО Абинский район посетили воспитанников центра, рассказали им о своей работе, напомнили ребятам правила дорожного движения, дали возможность всем воспитанникам посидеть в патрульной машине, включить сигнал громкой связи и проблесковый маячок.. С воспитанниками была проведена игровая программа на знание знаков и правил дорожного движения.



В День славянской письменности и культуры ребята посетили Храм Покрова Пресвятой Богородицы ст. Холмской, отец Александр показал воспитанникам старинные церковные книги, хранящиеся в Храме, рассказал об истоках славянской письменности.

В течение года трижды

воспитанники учреждения принимали участие в акции «Помощь храму» - помогали благоустраивать, поддерживать порядок на территории, высаживали цветы, ухаживали за клумбами.



В День семьи, любви и верности в Храме Покрова Пресвятой Богородицы прошёл большой праздник: воспитанники показали концертные номера, подарили настоятелю и прихожанам храма подарки – символичные изображения кубанской семьи, сделанные своими руками.

Воспитанники учреждения при активном сотрудничестве с отцом Александром приняли участие в VI Всекубанском конкурсе видеороликов «Жизнь как ценность», который проводится отделом религиозного образования и катехизации Екатеринодарской епархии и министерством образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края. Цель конкурса – формирование у обучающихся духовно-нравственных жизненных ориентиров, направленных на положительные ценностные жизненные установки.

В Международный день инвалидов совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД РФ по Абинскому району было проведено мероприятие «Парковка не для всех», посвящённое Дню инвалида. Воспитанники учреждения подготовили памятки для водителей, в которых призвали их не занимать парковочные места, предназначенные для водителей с инвалидностью, и раздали данные памятки вместе с экипажем ДПС, находящимся на дежурстве в ст. Холмской.



в День благодарности родителям в учреждении проведено большое мероприятие с приглашением родителей воспитанников – в мастерских учреждения ребята, их родители, педагоги и отец Александр своими руками делали поделки в виде совишек – знак мудрости, которыми впоследствии украсили рождественскую ель на территории Храма Покрова Пресвятой Богородицы ст. Холмской. Отец Александр побеседовал с родителями об важности укреплении семейных ценностей и поддержании внутрисемейных отношений.

Инициативной группой сотрудников учреждения под руководством директора принято решение создать на базе учреждения Центр патриотического воспитания «РОСПАТРИОТ», работа в рамках которого будет вестись по трём направлениям:

создание на территории учреждения «Аллеи сердец» в память о героях СВО;

создание на территории учреждения при содействии ПАО «Роснефть» комнаты-музея «РОСПАТРИОТ»;

оказание практической помощи участникам СВО: изготовление маскировочных сетей, окопных свечей, тактических носилок, ортопедических подушек, сувенирной продукции, писем поддержки для участников СВО;

23 октября 2023 года на территории учреждения состоялась встреча инициативной группы сотрудников ГКУ СО КК «Абинский СРЦН» с председателем Попечительского совета учреждения А. Пантелеевым, иереем Храма Покрова пресвятой Богородицы ст. Холмской, членами Попечительского совета В.В. Остапенко, председателем совета Холмского сельского поселения и С.П. Саенко руководителя Военно-патриотического клуба «Сотня» (в режиме онлайн).



Предложение о создании на базе учреждения Центра патриотического воспитания «РОСПАТРИОТ» получило горячую поддержку со стороны членов Попечительского совета. В.В. Остапенко предложил направить письма главе администрации МО Абинский район и главе администрации ст. Холмской В.В. об оказании благотворительной помощи в создании «Аллеи сердец». Александр Пантелеев предложил помощь прихожан храма в приобретении парафина для изготовления окопных свечей.

Директор учреждения Е.М. Глухачёва совместно с членами своей семьи подготовила и привезла на территорию 10 арт-объектов «Сердце», необходимые для устройства аллеи, и парафин, необходимый для изготовления окопных свечей, в количестве 15 кг. На благотворительной основе от ИП Уразов Э.А. было передано 10 саженцев клёна, 5 саженцев туй, 3 саженца декоративных кустарников. Педагоги учреждения внесли предложение направить на питомники декоративных культур письма с просьбой выделить вечнозелёные растения для озеленения «Аллеи сердец».

8 декабря 2023 года в рамках Дня героев Отечества при участии отца Александра на территории учреждения



открыт Центр Патриотического воспитания «РОСПАТРИОТ». А.П. Саенко обеспечил музей Центра патриотического воспитания «РОСПАТРИОТ» экспонатами с раскопок по местам боевых действий Великой Отечественной войны.

Особенность взаимодействия учреждения с членами попечительского совета учреждения состоит в том, что оно основано на

взаимных интересах, имеет конкретного адресата и перспективы в сотрудничестве. Социальное партнёрство с органами муниципального управления, коммерческими структурами, общественными организациями, средствами массовой информации необходимо для успешной деятельности Попечительского совета.



Председатель попечительского совета
ГКУ СО КК «Абинский СРЦН»
А. А. Пантелеев

28.12.2023 г.